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Oddil D - Procentualni vyjadreni poctu:

V méstské knihovné okresniho mésta se nachazi
dohromady 20 000 knih. 45 % z toho je beletrie, 20
%% tvori literatura pro déti a zbytek pfipada na
odbornou literaturu a cestopisy.

16. Mistni skolka si vypijcila z knihovny 10 %
veskeré literatury pro déti. Kolik si pajcila knih?

a) 40
b.) 400
c.) 4000
dy 4

17. Kiteré z nasledujicich tvrzeni je pravdivé:
a.)  V méstské knihovné maji 2 000 knih pro
deti
b.)  V maéstské knihovné maji 7 000 knih,
které patii bud’ do odborné literatury,
nebo do cestopist
Odborna literatura a cestopisy tvoii 65 %
celkového poctu knih v méstské
knihovné
d.)  Vétsinu knith mestské knihovny tvori
odborna literatura a cestopisy
18. Pokud vime, Ze v knihovne je o 7 % vice
odborné literatury nez cestopisti. potom:

o
—

a.) odborné literatury ma knihovna 21 % a
cestopisi 14 %

b.) odborné literatury ma knihovna 35 % a
cestopisi 28 %

¢.) odborné literatury ma knihovna 42 % a
cestopisa 35 %

d.) odborné literatury ma knihovna 14 % a
cestopisit 7 %

Oddil E - Vybér relevantnich informaci pro
vypocet:

Digitalni fotoaparat znacky Olympus stoji 10 000
Ké&. podobny model znaéky Kodak stoji

11 000 K&. znacky Panasonic o dva a pul tisice vice
nez znacky Kodak a fotoaparit znacky Minolta o 1
300 K& méne nez znacky Panasonic. Ke kazdému se
prodavaji pameétové Karty o kapacite 1 GB. Pro
fotoaparity Olvmpus v hodnoté 3 000 K&, pro
fotoaparaty Panasonic a Kodak o pét set korun
levnéjsi a pro fotoaparaty Minolta o 200 K& drazsi.
nez pro fotoaparity Olympus.

19. Na zikladé uvedenych informaci lze fici. ze
pruméma cena podobnych modeld fotoaparati
uvedenych znacek je

a) 11675Ke

b) 12025Ke
¢) 10765 Ke
d) 113545Ke

20. Podle uvedenych informaci je nejlevnégjsi
fotoaparat i s pamétovou kartou 1 GB znadky:
a.)  Olyvmpus
b.)  Minolta
c.) Panasonic
d.) Kodak
Oddil F — Dopliiovani ¢iselné Fady:
21. Chybejicim &islem v fade _1.5; 4.5: 2.5: 4.5;
7.5:5,5:7.5: 10.5; ..." je ¢islo:

a) B85
b)) 75
c) 55
d) 4.5
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22. Chybe¢jicim cislem v fadeé ..., 2. 7. 14, 23, 34,
47 je cislo:

a) 2
by 1
c) -1
d) 3

Oddil G — Porozuméni tabulce a grafu:
Dovoz do CR podle skupin zemi za rok 2002

procentni podil
oaB&EBR

zemé Evropské rozvoiové zemd  staty bjvalého ostatni
unig S5SR

wychozi zemé

23. Podle grafu uréete, které z nasledujicich tvrzeni
je pravdivé:

a)  roku 2002 dovezla CR nejvice zbozi ze
zemi Evropské unie

b.)  zauplynuly rok dovazela CR zbozi pouze
ze Ctyf zemi

c.) byvalé staty SSSR se podilely na dovozu
do CR v roce 2002 vice nez 20ti procenty

d.)  vkategorii zemé Evropské unie™ je vice
stati nez v kategorii .,ostatni”

24. Podle grafu urcete, které z nasledujicich tvrzeni
neni pravdivé:

a.)  zhruba 60 % vieho zboZi v roce 2002
bylo dovezeno do CR ze zemi Evropské
unie

b.) rozvojové zemé nedovezly do CR
v pritbéhu roku 2002 vice nez staty
byvalého S8SR

¢.) rozvojové zemé dovezly do CR ve
sledovaném obdobi méné nez zemée
# kategorie | ostatni*

d.) z grafu lze vyeist, kolik procent zbozi
bylo v daném roce dovezeno do CR ze

SSSR
25, Grafu odpovida tabulka:
a)
zemé Evropské unie 60,2
rozvojove zeme 73
ostatni 18.5
staty byvalého SSSR 14
b.)
TOZVOjovE Zemeé 60,2
zemé Evropské unie 73
staty byvalého SSSR 18,5
ostatni 14
c.)
zemé Evropské unie 60.2
rozvojové zeme 73
staty byvalého SS8SR 18.5
ostatni 14
d)
zemé Evropské unie ‘ 80 ‘

rozvojové zeme 7.3
staty byvalého SSSR 18.5
ostatni 14

H. Pruniky a sjednoceni, vyrokova logika:
26. Budu-li chtit poprit ( negovat ) vétu: ..Pokud
tam piijde Pepik. tak ja zistanu doma®, stai, kdyz
feknu:

a.) Jestlize Pepik pfijde. ja nepiijdu.

b.) Pokud ja prijdu, Pepik nepiijde

¢.)  Prijde tam Pepik a ja doma nezistanu.

d.) Jestlize neprijdu ji, neprijde ani Pepik.

Pii hodiné literatury dostali zici seznam knih,
z nichz si maji tfi precist a napsat jejich obsah do
ctenaiského deniku, pro viechny byl navic povinny
Haskiv Svejk. Marie si vybrala Kafkiv Proces.
Meyerinkova Golema a Rilkeho Sonety Orfeovy.
Lucie fikala, ze by Rilkeho nikdy netetla, a ze diva
prednost anglickym basnim T. 8. Eliota, a pak ma
rada Jamese Jovce, Treti knihu si jedté prv musi
rozmyslet. Jifina pry basnim nerozumi. a tak si chee
piecist alespon jeden roman Thomase. nebo od
Heinricha Manna. 7 americkych autort ji zaujal
Theodor Dreiser a Upton Sinclair.
27. O kolika autorech se v textu mluvi?

a) odeviu

b.) odeseti

c.)  oosmi

d.) o dvanacti
28. Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé:

a.) neexistuje autor, kterého by cetly

viechny tfi divky
.} Marie pre¢te dohromady tii knihy
¢.) Lucie nebude ¢ist nic od Rilkeho
d.) Lucie pry nerozumi basnim

Dalkovy autobus Praha-Plzen nezastavuje v zadné
zastavee. pouze na koneéné. Autobus Plzen-Cheb
zastavuje ve Stiibie a v Marianskveh Laznich,
autobus Plzen-Tachov jede pres Stiibro. ale ne pres
Mariinské Lazné a autobus Plzen-AS jede pres
Stiibro a Cheb. V Marianskvch Laznich nezastavuje
a pouze jimi projizdi.

29, Vétdina autobust jede pres
a.) Marianské Lazné
b.)  Stiibro
¢.) Cheb
d) Tachov
30. Které z nasledujicich tvrzeni neni pravdivé:
a.)  cestujici na lince Plzen-Praha mohou
nastoupit pouze na jediné zastavee
b.) autobus na lince Plzeni-As jede pies
Marianské Lazné
¢.) do stanice Cheb se lze dostat z Plzné
dvémi linkami
d.) z Plzné nejede takova linka, ktera by
zastavovala zaroven v Chebu a
v Marianskych Laznich

I. Dalsi fady cisel:

31. Chybgjicim ¢islem v fadé .8, 4, ..., 12.10.5. 7.
14. 12. 6™ je cislo:

a) 6
b.) 8
c) 9
d) 7

LOGICKE ULOHY S CiSLY

oredpokladu

32. Chybéjicim &islem v fade 2. 3. 4. 9, 16, 29. 54,
99, ..." je cislo:

a) 182
b.) 144
c) 129
dy 111

I. Vztahy slov:
33. Vztah slov auto — palivo odpovida vztahu:
a.)  ¢lun = vody
b.) kolo - riditka
¢.) automat — mince
d.) chodec - silnice
34. Vztah slov truhlai — prkno odpovida vztahu:

a.)  kuchai — brambor
b.) sklenar — niz
¢.)  kovir—jezdec
d.) ucitel — tiida
35. Vztah slov import — export odpovidd viztahu:
a.) nahofe — dole
b.y  ven-— dovmiti
c.) svétlo—tma
d.) hlad — Zizen
36. Vztah slov volant — auto odpovida vztahu:
a.) vyfuk — motorka
b.)  kotva— lod’
¢.)  kiidlo — letadlo
d.) taktovka — orchestr
I. Porovnej hodnoty:
37. Anna je vy$§i nez Jana, Hana je nizsi neZ Jana a
Dana je vyisi nez Anna:
a.)  Anna je nizsi nez Hana
b.) Jana a Dana jsou stejné vysoké
¢.)  Nejvyssi je Anna
d.)  Jana je nizsi nez Dana
38. Setteme dveé Cisla, Potom pryni s¢itanec
zvét§ime o 5 a druhy zmensime o 7. Novy soucet je:
a.) O2mendi
by O 2 vétsi
c.) Steny
d.) O 12 mensi
39.

A = potet dnil od zacitku roku do 28. tnora (véetng)

B = 5 tuctii vajec
a) VétdijeA
b.) Vétsije B

c) A=B
d.) Neni dost udaji k uréeni, zda je vétsi A
nebo B

J. Periodicka rada:

40. 1. den v roce je pondeli. Co za den je 336. den
v roce:

a.)  Pondéli

b.) Sobota

c.) Nedele

d.) Patek

T3 - reseni
1.b,2.¢,3.a,4.¢,5.d,6.a,7.¢,8.d,9.¢.10. a,
11.c.12.¢c,13.a. 14.b. 15, 2. 16. b, 17. b. 18, a,
19. a, 20. a, 21. a, 22. ¢, 23. a, 24. d, 25. ¢, 26. ¢,
27.b.28.¢,29.b.30.d.31. a. 32. a, 33.¢c. 34. a.
35.b,36.d,37.d, 38.a.39.b,40. ¢

Zadani

1. Jaké ¢islo patii misto otazniku?
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2. Které ¢islo chybi?
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3. Které ¢islo chybi?
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4. Dopli chvbéjici cislo.

6

5. Kiteri dislice chybi?
314|6(2
816|242
104 (8
16|3 |4

6. Dopli chybgjici ¢isla a urci jaké Cislo se skryva
za olaznikem.
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111111193
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11/ 5 3|13
710 205
7. Doplii chybgjici Cislici.
[6] [8]
4 :
[1] [2] [5] [4]
8. Doplii chybgjici pismeno.
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9. Nahrad otaznik cislem.
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10. Dopli chybgjici eislici.
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Reseni
1. Jaké ¢islo patii misto otazniku?
=1,
soucet kazdé fadky je 10
2. Které ¢islo chvbi?
?=27
31=9,2°=8.4"=16,3'=27
3. Kter¢ cislo chybi?
7=8
(17+8):5=5:(19+17):6=6.(20 +28): 6 =8
4. Dopln chybejici cislo.
?=5
Cisla proti sob& davaji soucet 8.
5. Které cislo chybi?

7=12& (3-4):6=2:(8-6):24=2:(10-4): 8§
=5.(16-3):4=12

6. Dopln chybéjici ¢isla a urdi jaké Cislo se skryvi
za otaznikem.
Soucet kazdého fadku i sloupce je 35 = ?2=7
7. Dopln chybéjici &islici.
(6+2):2=4(7+1):2=4(8+4):2=6:

(7+5):2=6: = 7=6
8. Dopli chybéjici pismeno.
L |8 | b |E |F |G |H |I |J
1 2 |3 |4 5 |6 |7 8 9 110
Rada: 1.3,5.7.9, 11, ...
9-G

9. Nahrad' otaznik Cislem.
?7=8 &< 5+8-1=12

§+4-1=11
5+4-1=8
10. Dopli chybéjici pismeno.

3.2-2=4
2-4-2=6
4.1-2=2
4:6-2=22
6-2-2=10

22-10-2=218 =7=218
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